

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, de participantii la plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul

Mulți iubite și stimabile tovarăși Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, comandant suprem al forțelor armate...

Participanții la plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul, dezbătând sarcinile rezultate din hotărârile Plenarei C.C. al P.C.R. din 21-25 martie...

Ostășii țării își reafirmă și cu acest prilej acordul deplin cu documentele adoptate de plenara Comitetului Central din martie a.c....

Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei a apreciat că armata, înstrăduindu-se pe baza doctrinei militare naționale...

Ne reafirmăm totală aderență la generoasa dumnezeoasă inițiativă de pace privind reducerea cu 5 la sută a efectivelor...

Susținem întru totul activitatea internațională a partidului și statului, participanții la plenară dau și cu acest prilej o înaltă apreciere...

Dind glas hotărârii nestrămutată a comunistilor, a tuturor militarilor, vă asigurăm, mulți iubite tovarăși secretar general...

Miercuri a avut loc plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul...

Directivelor și hotărârilor partidului, efectivului, compoziția și structura organizatorică...

Cultura într-un vechi centru muncitoresc

Un fapt de necontestat: vechiul (irg de pe valea Bistriței — Buhuși, localitate atestată din 1438)...

— În toate acestea vii și participă la activități culturale și științifice...

George BALTA corespondentul „Scinteii”

Calitățile și pregătirea propagandistului confirmate de calitatea dezbaterilor

La întreprinderea „Mali” Pitești activează 341 de propagandisti. De calitate, munții lor, de pregătire și grijă cu care pregătesc...

— Observ că va sta la inimă problema metologică. Care este poziția opiniei și, cel mai important lucru în stimularea dezbaterilor?

Din experiența municipiului Ploiești

eu, că noi am fi pregătiți din punct de vedere uman să atacăm orice obiectiv al modernizării...

— Există, după părerea mea, o nevoie de înțelegere teoretică a mulților oameni...

La cinematograful „STUDIO” din Capitală se desfășoară SAPTĂMÎNA FILMULUI DIN R.P.D. COREEANĂ

organizată cu prilejul celei de-a 73-a aniversări a zilei de naștere a președintelui Kim Il Sen.



Secvență din filmul „Medalia de aur” prezentat miercuri, 15 aprilie

tv

20.00 Telegazeta. Ziua muncii — faptele de cultură ale țării

20.35 Film artistic (color). „Regăste”. Premiera TV. Producție a studiourilor din R.P.D. Coreeană...

vremea

— În București: Vremea se va încăzi. Cerul va fi variabil, cu înnoireri...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

BOX: „Centura de aur”

Meciu principal al reuniunii de ieri a fost, firește, cel de la categoria zăpezii...

FOTBAL: Adversar al lui Bumbescu: Michael Rummenige

scutul direct la Cluj-Napoca, vineri la ora 13. După care...

CARNET CULTURAL

construarea și ocrotirea naturii. Acedea manifestări a mai cuprins proiectele de filme și diapozitive...

Viața economică-socială a localităților patriei

DIN VESTILE TRANSMISE DE CORESONDENȚII „SCINTEII”

GORJ: Melegurici pitorești, unități turistice pe măsură

Dezvoltarea de ansamblu a județului Gorj și sportarea zărilor social-economice...

VRANCEA: Noi microhidrocentrale

Preocuparea statornică pentru utilizarea potențialului hidroenergetic în județul Vrancea...

HARGHITA: Realizări ale consiliilor populare

Acționând cu responsabilitate sporită pentru îndeplinirea sarcinilor...

CRAIOVA: Cartiere tot mai frumoase

„Cartierul” și strada celei mai frumoase și bine gospodărite — iată univul din ordine sub semnul căruia...

IASI: „Terra” — un nou radioreceptor portabil

Muncitorii tehnicienii și inginerii de la întreprinderea „Technon” din Iași...

